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1
学校は、教育方針や育てたい生徒像をはっきり示して
いる。 3.2 25.4 68.3 6.3 3.1 14.8 81.5 3.7 3.2 22.1 74.0 2.6 1.3 3.2 21.1 74.2 4.1 0.5 3.2

2
学校は、頭髪、服装などの校則を理解させ守らせるた
めの指導を適切に行っている。 3.2 27.0 66.7 4.8 1.6 3.3 37.0 59.3 3.7 3.3 31.2 67.5 1.3 3.3 31.4 64.9 3.1 0.5 3.3

3 学校は、進路に関する情報をよく提供している。 3.2 27.0 61.9 11.1 2.9 16.7 59.3 22.2 1.9 3.1 26.0 57.1 13.0 3.9 3.0 23.7 59.3 14.9 2.1 3.2

4
 学校は、外部講師を招くなど外からの教育活動をよ
く取り入れている。 3.2 27.0 61.9 11.1 3.0 16.7 64.8 18.5 3.1 20.8 67.5 11.7 3.1 20.6 64.4 14.9 3.1

5
こどもから、「先生は、親身になって相談に乗ってく
れる」と聞いている。 3.1 27.0 54.0 19.0 2.9 9.3 70.4 18.5 1.9 3.1 29.9 53.2 15.6 1.3 3.0 23.2 58.2 17.5 1.0 3.2

6
こどもは、体育祭、文化祭、クラスマッチ等の学校行
事を楽しみにしている。 3.5 57.1 33.3 9.5 3.5 51.9 42.6 5.6 3.5 57.1 35.1 6.5 1.3 3.5 55.7 36.6 7.2 0.5 3.5

7
 こどもは、普段から周囲や相手のことを思いやって
生活している。 3.2 30.2 61.9 7.9 3.3 38.9 55.6 5.6 3.4 39.0 59.7 1.3 3.3 36.1 59.3 4.6 3.4

8  こどもは、学習に意欲的に取り組んでいる。 2.8 14.3 57.1 23.8 4.8 3.0 25.9 50.0 22.2 1.9 3.4 49.4 36.4 14.3 3.1 31.4 46.9 19.6 2.1 2.9

9 先生は、よく理解できるよう授業を工夫している。 3.0 15.9 73.0 9.5 1.6 2.9 7.4 81.5 7.4 3.7 3.0 14.3 71.4 11.7 2.6 3.0 12.9 74.7 9.8 2.6 3.0

10
 学校は、コースの選択や教科の特性についてよく説
明している。 3.2 28.6 65.1 6.3 3.0 13.0 70.4 16.7 3.1 26.0 57.1 14.3 2.6 3.1 23.2 63.4 12.4 1.0 3.1

11  学校は、部活動の指導を熱心に行っている。 3.1 34.9 46.0 14.3 4.8 3.3 35.2 55.6 9.3 3.2 35.1 49.4 14.3 1.3 3.2 35.1 50.0 12.9 2.1 3.3

12
 学校は、学習と部活動の両立を図るための指導を
行っている。 2.9 19.0 54.0 22.2 4.8 2.9 16.7 63.0 18.5 1.9 3.0 24.7 54.5 15.6 5.2 2.9 20.6 56.7 18.6 4.1 3.1

13  学校は、読書指導に積極的である。 2.4 1.6 44.4 47.6 6.3 2.5 1.9 50.0 40.7 7.4 2.5 6.5 42.9 42.9 7.8 2.5 3.6 45.4 43.8 7.2 2.6

14 学校は、教育に必要な施設や設備が十分整っている。 2.8 7.9 66.7 23.8 1.6 2.7 5.6 57.4 35.2 1.9 2.8 13.0 61.0 22.1 3.9 2.8 9.3 61.9 26.3 2.6 2.9

15
 学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでい
る。 3.1 19.0 71.4 7.9 1.6 3.0 16.7 70.4 13.0 3.1 23.4 66.2 9.1 1.3 3.1 20.1 69.1 9.8 1.0 3.1

16
 学校は、こどもへの安全・防災の指導をしっかり
行っている。 2.9 14.3 63.5 19.0 3.2 2.8 11.1 63.0 22.2 3.7 2.9 16.9 59.7 22.1 1.3 2.9 14.4 61.9 21.1 2.6 3.0

17
 学校は、学校だより（『白亜の学舎』）等で、学校
の状況を保護者や地域に丁寧に広報している。 3.1 23.8 61.9 14.3 3.1 24.1 63.0 13.0 3.2 31.2 61.0 7.8 3.2 26.8 61.9 11.3 3.3

18
学校は、メール配信やホームページを通して、情報提
供を適切に行っている。 3.0 30.2 42.9 27.0 2.9 14.8 63.0 22.2 3.1 27.3 58.4 14.3 3.0 24.7 54.6 20.6 3.2

19 学校とＰＴＡは、よく連携している。 2.9 6.3 74.6 19.0 2.9 9.3 72.2 18.5 3.0 18.2 67.5 13.0 1.3 2.9 11.9 71.1 16.5 0.5 3.0

20
こどもを、猶興館高校に入学させて良かったと思って
いる。 3.3 47.6 41.3 9.5 1.6 3.3 38.9 53.7 5.6 1.9 3.4 46.8 50.6 1.3 1.3 3.4 44.8 48.5 5.2 1.5 3.4
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